

合体! F4



昨日,“扬帆2012——江苏卫视龙年春晚”新闻发布会在北京举行。发布会上,一向大手笔的江苏卫视宣布,该卫视春晚将有李宇春、谭咏麟、张靓颖、那英、孙楠、李玟、陶喆、刘谦、杨范、胡启志、郭德纲、小沈阳等60位国内外大牌明星加盟。另外,曾经风靡亚洲的偶像天团F4,也有望在该卫视的春晚舞台上再次合体。

江苏卫视龙年春晚将聚集60位明星,包括已经解体多时的F4



F4将再聚首献唱

江苏卫视龙年春晚剧组此前透露,在晚会舞台上会有一个重磅“消失乐团”重现江湖。随后,外界一直盛传是F4将重组。昨天,面对记者的追问,总导演黄斌终于松口,表示确实已经与F4进行了接触,目前已经基本敲定。

2001年起,F4凭剧集《流星花园》一举成名,成员中的言承旭、吴建豪、朱孝天和周渝民四人,迅速成为万人瞩目的偶像明星。演而优则唱的他们,也在电视剧播出后,接连推出专辑唱片,并举办了多场巡回演唱会。其代表作《流星雨》唱得街知巷闻,风头一时无两。不过,当红的F4此后却不断传出四人不和的传闻,直到2005年,言承旭选择自立门户,宣告F4正式解体。据悉,自2008年日本演唱会4人携手登台后,近年来一直没有再度合作。

早已分属4个不同经纪公司的F4,这次能够同台,无疑让很多粉丝意外。那么,江苏卫视是如何促成这次合作的呢?黄斌表示,F4重组或者共同亮相一直是歌迷和许多公司极力想促成的事情,江苏卫视春晚剧组也是在了解了观众心愿后才做出的尝试。“确实和他们一直接触,现在合作已经无限接近成功了。不过,毕竟四个人分属四家公司,所以过程会比较困难。”不过黄斌透露,今年似乎四人也有重新聚首的诉求,“而且中间有朋友一直在沟通协商。是谁就不方便透露了,反正也是演艺圈的朋友。现在四人的合约已经传过来了,还要进行一

些表演形式上的细化!到时候他们可能会演唱2首歌。”

记者获悉,基本上F4亮相已定下来了,而对于四人的出场费问题,黄斌表示:“我只能说没有很高,四人总共的费用没有艾薇儿高。而四个人各自的出场费也基本差不多。”知情人士透露,四人的出场费总和虽然没有到达8位数,但是也有大几百万。

孙楠那英要玩反串

“创意”可以说是江苏卫视春晚最大的亮点。“光找来一些明星唱支歌就走,观众肯定都看腻了。所以我们这次就是要让观众看到他们从没看过的内容。”江苏卫视春晚总导演黄斌介绍,从这个角度出发,整场晚会都会惊喜不断。

首先是歌舞类节目的编排中,江苏卫视要求不管是多大牌的明星,都以组合形式进行合唱。“我们自己列出了心目中觉得比较合适的明星进行组合,然后再分别沟通。”据悉,这个过程中,大多数明星还是比较乐意接受的。蔡依林搭档李宇春、谭咏麟携手张靓颖、蔡国庆将与李斯丹妮“师徒”聚首等。

目前已经敲定要登陆央视春晚的孙楠,也将出现在江苏卫视的春晚中,而他的搭档自然也是天后级的人物——那英。“两人虽是各大晚会的常客,但是却没有携手表演过。这次晚会中,他们会互相演绎对方的成名曲,并合唱一曲耳熟能详的成名金曲。”不过导演组也表示,因为两人的音域、声线不同,所以这种反串对天王天后来说也是一种不小的挑战。

相关看点

刘谦将带来新节目

江苏卫视龙年春晚特别开辟了“新奇特”板块,大力邀约国际上多位奇人异士一展绝活。其中呼声最高的魔术师刘谦除了参加龙年央视春晚,也将参与江苏卫视春晚,带来自己从未表演过的魔术。更特别的是,在江苏卫视春晚上,刘谦不再单打独斗,找来分别来自西班牙和日本的两位同伴搭档,上演大型情景魔幻秀。

小沈阳郭德纲送欢乐

据悉,小沈阳是这次江苏卫

视春晚语言类节目中最早确认合作的喜剧明星之一。黄斌表示:“小沈阳今年表演的小品,是全新创作的,由赵本山亲自监督剧本和演出,节目彩排我看过,非常精彩!这一次他将携沈春阳和程野出演,但是在戏中沈春阳并不演小沈阳的妻子。”

和小沈阳一样,一直与江苏卫视保持密切长期全面合作的郭德纲也早早与该卫视春晚缔结盟约,江苏卫视对郭德纲也是青睐有加,表示为其节目留足了近一个小时的时间。 快报记者 刘磊

女星炒股巨亏 服药自杀未遂

近日,有网友爆料,刚刚在横店拍完新戏的女星卫莱因为在股市中巨亏八九百万,心里一时无法承受而选择服用安眠药自杀,幸好发现及时,经过抢救才挽救回生命。

稍后该条消息在微博中被疯狂转发,记者近日联系到其经纪人康小姐,她表示“卫莱的情况已经基本稳定”。对于有网友质疑此消息为炒作,康小姐表示:“没有人会拿自己的生命炒作。”

有媒体记者联系上卫莱的好朋友,他听到卫莱自杀的事情大吃一惊,表示完全不知情,他说:“我知道她最近听了一个私募基金的推荐买了好几个股票,基本上是满仓进去,结果最近股票连跌,一周之内损失了近千万,她一直很焦虑,上周和卫莱通了一个电话,她还在电话那边不断哭,因为她把这几年拍戏的积蓄全部投资到股票里面,结果现在她什么都没有了。” 解晨红

《金陵十三钗》 遭人付费抹黑?

1月9日,《金陵十三钗》宣传负责人陈砺志在微博上痛斥有人收买水军,在知名电影论坛抹黑《金陵十三钗》。当晚,陈砺志向记者详细说明事件经过,并表示,目前正在与片方商讨方案,准备严厉打击“水军”。

陈砺志介绍:“1月9日中午,我们发现几个微博大号(粉丝数十万)不约而同地在转发同一条新闻:《金陵十三钗》北美票房惨败,遭外媒一片恶评。这批微博大号均属于商业微博,通常除了自我维护微博的发布以外必须付费才能转发,而这些商业大号同一时间发布这条新闻,只有一种可能,那就是有人付费转发。”而事实上,这根本就是虚假新闻。陈砺志表示,《金陵十三钗》的上映计划有了调整,目前在北美只是小规模放映,“还没有公映何来票房惨败一说?这明显是带有目的的阴损手法。” 辛郎

黄健翔微博预言 过几天他将失控

黄健翔自从主持山东卫视《歌声传奇》后,表现可圈可点。不过,上星期六,黄健翔突然在微博中预言,十天后将失控,节目将因为一个人的到来,他会“太激动而失去自制”,目前黄健翔这条微博评论近两千条,网友纷纷猜测神秘嘉宾是谁,让黄健翔如此不淡定。

在微博中,黄健翔的言语透着“黄氏激情”,“还有10天还有10天10天……就能见到那个人了。本以为年纪大了看破红尘心如止水成熟了理性了,不会再幼稚冲动和奔(崩)溃了。但当我点开那些链接后,整个自己立即重回80年代了……”针对黄健翔的微博,网友评论热情高涨,大多数人将神秘人物锁定上世纪八十年代到九十年代的乐坛代表人物——崔健、罗大佑、齐秦、齐豫、张艾嘉……甚至居然还有很多网友猜是邓丽君和张国荣,俨然是对80年代乐坛经典的集体重温。针对网友的猜测,黄健翔这两天又连发两条微博,“所谓‘重回80年代’,指这个人在1990年以前就已经是偶像了。”“有天忽然重听这个人的音乐,才发现自己还没有那么老,才明白自己的青春曾经有他的音乐相伴,是多么幸运奇妙。”那么,让黄健翔不淡定的人到底是谁呢?只有他自己到时候再在微博上解密了。 郭华

泸州老窖 金耀之夜
理查德·克莱德曼
2012 南京音乐会
时间:2012.1.13 晚 7:30
地址:南京奥体中心体育馆
订票:52331706、83208320
网址: http://www.yjxy.com

二选一

御用编剧尹琪透露,赵本山春晚准备了两个节目,上哪个还不好说

距离央视春晚只剩十几天了,到时候赵本山到底演什么?到底带哪个徒弟上春晚?整套春晚到底排练得怎么样了?昨天,快报记者到春晚彩排现场,进行了打探,而有关春晚的各种“升级”状况让人吃惊。 见习记者 刘磊 北京报道

本山小品谜团升级

作为央视春晚的重头戏,赵本山除夕夜演什么备受关注。之前记者采访老赵的御用编剧尹琪,他一直称是公益题材的“温暖”小品,只是还没开始排练,演员也没确定。昨天,记者再次与尹琪取得联系,他透露,小品已开始排练,效果不错。按照惯例,赵本山往年都会准备两个本子以备不时之需,往往另外一个本子会在其正式排练时曝光。当记者问及今年是否依然是两个本子时,尹琪表示,确实如此。“还是准备了两个本子,现在都一起在排。”

有知情人透露,赵本山的另

外一个本子可能是根据电视剧《乡村爱情》改编的。“每年赵本山都会玩烟幕弹的,就像去年,赵本山就为春晚准备过两个节目——《星球会议》和《同桌的你》,而最终呈现在观众面前的则是曝光较少的《同桌的你》。今年也说不好。”一位跑春晚多年的记者表示。

节目单“真实度”升级

近日,网上传出一份龙年央视春晚的节目单,让许多网友信以为真。记者发现该节目单共列有48节目,时长显示为5小时,所有的节目设置完全是按照春晚导演组宣布的四个部分——“龙年板块”;以“家”为主题的板块;

“春晚30年”板块;“天下一家”进行排列,而且之前央视春晚导演组官方公布的节目均一一在列。

虽然内容非常详实,但该节目单还是有不少硬伤。如节目单中出现的那英、韩红等人,在公开场合都已经表示不会出现在龙年央视春晚的舞台。不过,跑春晚多年的同行表示,这份节目单已经非常接近“真相”了。

龙年春晚节目单

(“网传版”部分节目)

- 14. 歌曲:《把幸福给你》孙楠
- 15. 相声:《热芭米绿豆汤》冯巩 贾玲(顺利通过)



- 20. 歌曲:《大爱》刘欢(已定)
- 21. 小品:《荆轲刺秦》黄宏 沙溢(顺利通过)
- 24. 魔术:近景魔术 刘谦
- 27. 相声剧:《2012啦》冯巩 刘金山 阎学晶 周涛
- 37. 小品:《一网打尽》蔡明 郭冬临(顺利通过)
- 42. 小品:《误会》、《乡村爱情》赵本山(具体未确定)

